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Český hydrometeorologický ústav pravidelně informuje o aktuálním vývoji 

hydrometeorologické situace v týdenních a měsíčních zprávách. Tato roční zpráva je 

stručným shrnutím vývoje teplotních, srážkových a odtokových poměrů a vývoje zásob sněhu 

a podzemních vod v kalendářním roce 2025. 

Zpráva vychází převážně z tzv. operativních informací ČHMÚ (tj. z údajů vybrané sítě 

stanic), které jsou denně, popř. týdně operativně zpracovávány. Uváděné hodnoty se proto 

mohou lišit od následných výsledků režimového zpracování, které zahrnuje podrobnější 

analýzy na základě údajů úplného souboru stanic. 

Z teplotního hlediska byl rok 2025 hodnocen jako teplotně normální, s průměrnou roční teplotou vzduchu 

8,8 °C. Srážkově byl rok 2025 na území ČR podnormální, průměrný roční úhrn srážek odpovídal 83 % 

normálu 1991–2020.  

Celkově byl rok 2025 z hlediska odtokových poměrů hodnocen jako rok bez plošně významných 

povodňových epizod a častým výskytem podprůměrných průtoků. Ve většině sledovaných povodích se 

vyskytovaly převážně průměrné až podprůměrné průtoky. V porovnání s předchozím rokem byl rok 

2025 z hydrologického hlediska výrazně klidnější. V zimním období se překročení stupňů povodňové 

aktivity (SPA) vyskytovalo jen výjimečně. Během letních měsíců byl 3. SPA zaznamenán pouze ve 

dvou případech, v červenci na Černém potoce ve Velké Kraši a v říjnu na Labi ve Vestřevi.  

Podrobnosti najdete v přiložené zprávě: „Roční zpráva o hydrometeorologické situaci v České 

republice 2025“. 

Více o ČHMÚ 

Český hydrometeorologický ústav (ČHMÚ, Czech Hydrometeorological Institute, CHMI) je národní 

služba pro oblast hydrologie, meteorologie, klimatologie a kvality ovzduší. Mimo jiné je zodpovědný za 

provoz výstražné služby včetně smogového varovného a regulačního systému. Kromě provozu 

staničních sítí a zajišťování odborných služeb se zabývá také vědeckovýzkumnou činností. 
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